
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00317
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO MALUF (1 MÊS)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 29/JANEIRO/1993
Tamanho da Pesquisa: 1079
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

259 24,0 24,0 24,0
438 40,6 40,6 64,6
382 35,4 35,4 100,0

1079 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

521 48,3 48,3 48,3
558 51,7 51,7 100,0

1079 100,0 100,0

p1 O prefeito Paulo Maluf está completando 1 mês de governo. Na sua opinião ele 
está realizando um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

62 5,7 5,7 5,7
203 18,8 18,8 24,6
303 28,1 28,1 52,6

72 6,7 6,7 59,3
89 8,2 8,2 67,6

350 32,4 32,4 100,0
1079 100,0 100,0

p2 Levando-se em conta o desempenho de Maluf nesse primeiro mês de governo, você votaria nele 
hoje para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Depende
5 Não vota na cidade de 
São Paulo
Total

537 49,8 49,8 49,8
461 42,7 42,7 92,5

59 5,5 5,5 98,0
18 1,7 1,7 99,6

4 ,4 ,4 100,0

1079 100,0 100,0
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p3 Em quem você votou no segundo turno da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Suplicy
3 Branco/nulo
4 Não sabe/não lembra
5 Não votou
Total

548 50,8 50,8 50,8
349 32,3 32,3 83,1

83 7,7 7,7 90,8
8 ,7 ,7 91,6

91 8,4 8,4 100,0
1079 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, quem seria hoje o melhor candidato do PT para disputar a eleição para 
governador do estado de São Paulo? (Aplique rodízio)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A ex-prefeita Luiza 
Erundina
2 O senador Eduardo 
Suplicy
3 O deputado federal 
José Dirceu
4 A ex-prefeita de Santos 
Telma de Souza
5 Outros (Anote)
6 Nenhum deles/ninguém 
do PT
7 Não sabe
Total

202 18,7 18,7 18,7

477 44,2 44,2 62,9

41 3,8 3,8 66,7

68 6,3 6,3 73,0

12 1,1 1,1 74,1
207 19,2 19,2 93,3

72 6,7 6,7 100,0
1079 100,0 100,0

p5 A ex-prefeita Luiza Erundina aceitou o convite do presidente Itamar Franco, assumindo a 
Secretaria da Administração Federal, com o cargo de ministra. O partido de Erundina, o PT, é 

contra (...). Na sua opinião, Erundina __ ao aceitar o cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu certo (pule para p.
7)
2 Agiu errado (prossiga)
3 Não sabe (pule para p.7)

Total

814 75,4 75,4 75,4

220 20,4 20,4 95,8
45 4,2 4,2 100,0

1079 100,0 100,0
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p6 (Se p5 = Agiu errado) Qual das seguintes atitudes você acha que Erundina deveria ter tomado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Recusar o convite para 
ser ministra
2 Pedir nova discussão 
do assunto no PT e 
seguir a orientação do 
partido
3 Desligar-se 
temporariamente do PT 
antes de ir para o 
governo
4 Sair definitivamente do 
PT e aceitar o cargo
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

110 10,2 33,3 33,3
46 4,3 13,9 47,3

82 7,6 24,8 72,1

20 1,9 6,1 78,2

60 5,6 18,2 96,4

12 1,1 3,6 100,0
330 30,6 100,0
749 69,4

1079 100,0

p7 Na sua opinião, o fato de Erundina ter ido para o governo Itamar deixa o presidente do 
PT, Lula, politicamente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mais forte
2 Mais fraco
3 É indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
232 21,5 21,6 21,7
272 25,2 25,3 46,9
510 47,3 47,4 94,3

61 5,7 5,7 100,0
1076 99,7 100,0

3 ,3
1079 100,0

p8a Na sua opinião, a participação do PT no governo federal é boa ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa
2 Ruim
3 Nem boa, nem 
ruim/indiferente
4 Não sabe
Total

587 54,4 54,4 54,4
297 27,5 27,5 81,9
110 10,2 10,2 92,1

85 7,9 7,9 100,0
1079 100,0 100,0
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p8b Na sua opinião, a participação do PT no governo federal é boa ou ruim para o país. E para o PT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Boa
2 Ruim
3 Nem boa, nem 
ruim/indiferente
4 Não sabe
Total

1 ,1 ,1 ,1
657 60,9 60,9 61,0
237 22,0 22,0 82,9

75 7,0 7,0 89,9

109 10,1 10,1 100,0
1079 100,0 100,0

p9 Na sua opinião que atitude o PT deveria tomar agora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter Erundina no 
partido, sem punições
2 Suspendê-la do partido 
enquanto for ministra
3 Expulsá-la do partido
4 Outras respostas 
(Anote)
5 Não sabe
Total

685 63,5 63,5 63,5

138 12,8 12,8 76,3

172 15,9 15,9 92,2
15 1,4 1,4 93,6

69 6,4 6,4 100,0
1079 100,0 100,0

p10 E o que você acha que o PT vai fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter Erundina no 
partido, sem punições
2 Suspendê-la do partido 
enquanto for ministra
3 Expulsá-la do partido
4 Outras respostas 
(Anote)
5 Não sabe
Total

439 40,7 40,7 40,7

221 20,5 20,5 61,2

287 26,6 26,6 87,8
18 1,7 1,7 89,4

114 10,6 10,6 100,0
1079 100,0 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos(Anote)

12 Nomes/referências
(Anote)
13 Nenhum/não tem
14 NS
Total

116 10,8 10,8 10,8
261 24,2 24,2 34,9
147 13,6 13,6 48,6

62 5,7 5,7 54,3
9 ,8 ,8 55,1
1 ,1 ,1 55,2
1 ,1 ,1 55,3
9 ,8 ,8 56,2
3 ,3 ,3 56,4

12 1,1 1,1 57,6

115 10,7 10,7 68,2

317 29,4 29,4 97,6
26 2,4 2,4 100,0

1079 100,0 100,0

p12 No ano que vem haverá eleição para o Congresso Nacional. Caso o ex-presidente Collor possa 
ser candidato, você votaria nele para deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum
4 Não sabe
Total

53 4,9 4,9 4,9
27 2,5 2,5 7,4

995 92,2 92,2 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1079 100,0 100,0

p12a E se seu irmão Pedro Collor, que fez as primeiras denúncias envolvendo o ex-presidente com 
o PC Farias, fosse candidato a deputado federal, você votaria nele:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum
4 Não sabe
Total

74 6,9 6,9 6,9
111 10,3 10,3 17,1
887 82,2 82,2 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1079 100,0 100,0
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p12b E se o outro irmão, Leopoldo Collor, presidente estadual do PRN fosse candidato a deputado 
federal, você votaria nele:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum
4 Não sabe
Total

25 2,3 2,3 2,3
78 7,2 7,2 9,5

954 88,4 88,4 98,0

22 2,0 2,0 100,0
1079 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

592 54,9 54,9 54,9
308 28,5 28,6 83,5
178 16,5 16,5 100,0

1078 99,9 100,0
1 ,1

1079 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de dezembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1-2 SM
2 2-5 SM
3 5-10 SM
4 10-20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
respondeu
Total

80 7,4 7,4 7,4
142 13,2 13,2 20,6
228 21,1 21,1 41,7
280 25,9 25,9 67,7
278 25,8 25,8 93,4

71 6,6 6,6 100,0

1079 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

19 1,8 1,8 1,8
26 2,4 2,4 4,2
38 3,5 3,5 7,7
18 1,7 1,7 9,4
27 2,5 2,5 11,9
31 2,9 2,9 14,7
26 2,4 2,4 17,1
23 2,1 2,1 19,3
21 1,9 1,9 21,2
30 2,8 2,8 24,0
40 3,7 3,7 27,7
34 3,2 3,2 30,9
36 3,3 3,3 34,2
30 2,8 2,8 37,0
36 3,3 3,3 40,3
20 1,9 1,9 42,2
36 3,3 3,3 45,5
44 4,1 4,1 49,6
30 2,8 2,8 52,4
25 2,3 2,3 54,7
20 1,9 1,9 56,5
19 1,8 1,8 58,3
21 1,9 1,9 60,2
20 1,9 1,9 62,1
27 2,5 2,5 64,6
26 2,4 2,4 67,0
26 2,4 2,4 69,4
16 1,5 1,5 70,9

9 ,8 ,8 71,7
18 1,7 1,7 73,4
23 2,1 2,1 75,5
20 1,9 1,9 77,4
14 1,3 1,3 78,7
14 1,3 1,3 80,0
18 1,7 1,7 81,6
12 1,1 1,1 82,8
12 1,1 1,1 83,9
16 1,5 1,5 85,4

8 ,7 ,7 86,1
9 ,8 ,8 86,9

14 1,3 1,3 88,2
12 1,1 1,1 89,3
11 1,0 1,0 90,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
80
81
82
Total

11 1,0 1,0 90,4
3 ,3 ,3 90,6

14 1,3 1,3 91,9
7 ,6 ,6 92,6
7 ,6 ,6 93,2
8 ,7 ,7 94,0
7 ,6 ,6 94,6

13 1,2 1,2 95,8
9 ,8 ,8 96,7
6 ,6 ,6 97,2
1 ,1 ,1 97,3
7 ,6 ,6 98,0
4 ,4 ,4 98,3
2 ,2 ,2 98,5
3 ,3 ,3 98,8
3 ,3 ,3 99,1
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,4
3 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1079 100,0 100,0
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